

**Bio konturovací tyčinka na oční okolí a rty s
extraktem hlemýždiho slizu Helidermina 5,7ml**



Kontury očí a rtů, výživa a hydratace, anti-age účinek, jasnější vzhled. uvolněnější pleť v okolí očí a rtů, proti drobným vráskám, hydratace anti-age efekt.

353,00 Kč

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 353,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [La Dispensa](#)

Praktická tyčinka, která vyživuje a zvlhčuje pokožku díky synergickému působení: Slime Slime, kyseliny hyaluronové, bambuckého másla a jojobového oleje. Pro jasnější vzhled a uvolněnější úseky.

Kontury očí a rtů, výživa a hydratace, anti-age účinek, jasnější vzhled.

Neobsahuje: parabeny, barviva, minerální olej, vosk, SLS, SLES, parfémem bez alergenů, dermatologicky testované.

Jak používat: Aplikujte ráno a večer. Masírujte kolem očí a rtů. Vyhněte kontaktu s očima.

- **Hlemýždí sliz** užíval už samotný Hippokrates a po něm mnoho antických léčitelů. Jeho léčivé vlastnosti zapřičiňují enzymy, které mění uspořádání akné tkáně, hydratuje a zároveň hojí pokožku. To pomáhá odstraňovat zarudnutí pokožky a neatraktivní pigmentaci vyschlých pupínků.

- **Hlemýždí sliz** má skvělé hydratační schopnosti, které jsou srovnatelné s velbloudí schopností držet vodu v těle. Jak známo, **hydratovaná pleť - pleť bez vrásek!**

- **Hlemýždí sliz** pomáhá znovu **obnovit hladkou a čistou pleť**. - **Hlemýždí sliz je bohatý na vitamín A, C a E, přirozeně obsahuje: alantoin, kolagen, elastin a kyselinu glykolovou.**

Vytvořeno speciálně na kontury očí a rtů. Kontury očí jsou ovlivněny stárnutím pokožky. Je to praktická tyčinka, která vyživuje a hydratuje pokožku díky synergickému působení hlemýždího slizu, bambuckého másla a jojobového oleje. Pro jasnější vzhled a uvolněnější mimiku.

Vynikající přírodní léčba pro péči a krásu pokožky.

Balení: 5,7 ml

Původní čistý **100% hlemýždí sliz z italských farem**. Hlemýždí sliz v přírodní formě obsahuje sedm z nejdůležitějších prvků pro blaho naší pokožky (**alantoin, kolagen, elastin, kyselina glykolová, proteinů, vitamínů a čištění peptidů**), 0,100% Helix aspersa Muller Extract.

Způsob použití: Aplikujte ráno a večer. Masírujte jemně kolem očí a rtů. Neaplikujte na oční víčko. Vyhněte se kontaktu s očima.

Ingredients: Ricinus Communis Seed Oil, Cera Alba, Butyrospermum Parkii Butter*, Candelilla Cera Copernicia Cerifera Cera, Cetyl Ricinoleate, Simmondsia Chinensis Seed Oil, Isopropyl Myristate, Octyldodecanol Snail Secretion Filtrate*, Sodium Hyaluronate, Vanillin, Sodium Benzoate, Potassium Sorbate.

* Látky ekologického zemědělství

Upozornění: Pouze na vnější použití. Nepolykat.

Země původu. Itálie

Výrobce: La Dispensa, Italy